



GABINETE DO PREFEITO

Prefeitura Municipal de Birigui

ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 46 151 718/0001-80

OFÍCIO Nº 672/2021

em 14 de julho de 2021

ASSUNTO: Requerimento nº 385/2021.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Acusamos o recebimento do Ofício nº 547/2021, de Vossa Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO Nº 385/2021, de autoria do Vereador José Luís Buchalla. Referida propositura requisita informações sobre a possibilidade de reparos no forro do Terminal Rodoviário Pedro Sanches y Sanches, segundo quesitos nela consubstanciados.

Em resposta, anexamos cópia do Memorando nº 378/2021 da Secretaria Municipal de Serviços Públicos e Memorando nº 187/2021 da Secretaria Municipal de Obras.

No ensejo, renovamos a Vossa Excelência e Nobres Pares os protestos de estima e distinto apreço.

Atenciosamente,

LEANDRO MAFFEIS
MILANI:29041343873

Assinado de forma digital por
LEANDRO MAFFEIS
MILANI:29041343873
Dados: 2021.07.14 14:44:05 -03'00'

LEANDRO MAFFEIS MILANI
Prefeito Municipal

Câmara Municipal de Birigui - SP



PROTOCOLO GERAL 2244/2021
Data: 15/07/2021 - Horário: 11:25
Administrativo - OFC 481/2021

A Sua Excelência, o Senhor
CESAR PANTAROTTO JÚNIOR
Presidente da Câmara Municipal de
BIRIGUI



PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI

SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

CNPJ: 46.151.718/0001-80

End.: Rua Roberto Clark – nº 672 – Bairro Centro

Tel.: (18) 3643-6207 – E-mail: secretario.sespae@birigui.sp.gov.br

Birigui, 06 de julho de 2021.

Memorando nº 378/2021

Assunto: Resposta ao ofício nº 547/2021, referente ao requerimento nº 385/2021, que requisita informações sobre a possibilidade de reparos no forro do Terminal Rodoviário Pedro Sanches Y Sanchez.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho por meio do presente informar a Vossa Excelência, em resposta ao requerimento nº 385/2021 da Câmara Municipal de Birigui, que:

Pergunta 1: Foi colocado recentemente o forro no Terminal Rodoviário Pedro Sanches y Sanchez, conhecido como "rodoviária nova", mas já há problemas neste forro, como buracos, infiltração de águas da chuva e alguns estão soltos. A Prefeitura vai fazer reparos neste forro?

Resposta: Sim.

Pergunta 2: Em caso positivo estes reparos poderão ser feitos no forro do terminal? Vale lembrar que estes forros foram colocados na parte da frente do Terminal.

Resposta: Sim.

Pergunta 3: Este serviço tem garantia? A empresa que executou já foi notificada sobre os problemas que citamos nos itens anteriores? Anexamos fotos para mostrar a real situação dos forros do terminal.

Resposta: Essa questão com relação a notificação a empresa que realizou a reforma é fiscalizado pela Secretaria de Obras, e o presente questionamento foi encaminhado ao Secretário de Obras Rogério Venícius da Costa Fernandes.

Esperamos ter atendido o solicitado ao mesmo tempo em que, me coloco a disposição para maiores esclarecimentos, encaminho meus votos de elevada estima e consideração.


DIOGO PEREIRA SOBREIRA
Secretário Municipal de Serviços Públicos

Ao
Exmo. Sr.
Leandro Maffeis Milani
Prefeito Municipal de
BIRIGUI - SP



Secretaria de Obras

Prefeitura Municipal de Birigui

ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 46.151.718/0001-80

MEMORANDO Nº 187/2021 - 14/07/2021

De: Secretaria de Obras

Para **SR. PREFEITO MUNICIPAL**

Em atenção ao Ofício nº 547/2021 e Requerimento nº 385/2021 da Câmara Municipal de Birigui, esta Secretaria tem a informar que:

3- O serviço está em garantia. A empresa não foi notificada, pois os fatores que levaram aos problemas apresentados no forro não estão relacionados com a execução do serviço. A ação de animais como pombas, cujas sujeiras provocadas pelas mesmas entupiram os bocais das calhas internas de escoamento das águas pluviais e a presença de gatos, que adentraram à área entre o forro e as telhas, danificaram algumas réguas do forro de PVC, são os causadores dos problemas visualizados.

Sem mais para o momento, atenciosamente

Eng.º Alexandre José Sabino Lasila

Diretor de Obras

Rogério Venícius Costa Fernandes

Secretário de Obras